



"Первая Русская", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Первая Русская", Общество с ограниченной ответственностью собственности

30012011110011

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 599-03-03, (951) 905-20-36

ИНН 5246037673

ОГРН 1105246000200

ОКПО 64987334

OKATO 22412000000

Расшифровка Бор

OKATO

Факс 9-03-03

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
15 Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.32 Основной	Производство фруктовых и овощных соков

Реестр недобросовестных плательщиков

"Первая Русская", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А43-3182/2011 от 20.06.2011

Суд	АС Нижегородской области
Истец	ООО Первая Русская г. Бор
Ответчик	ООО Десятый элемент г. Н. Новгород

Государственные контракты

"Первая Русская", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Первая Русская",

Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Первая Русская", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.02.2010. Компания "Первая Русская", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 606440, Нижегородская область, г Бор, ул Ленина, д 58а и специализируется на Производство фруктовых и овощных соков. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5246037673, ОГРН 1105246000200, ОКПО 64987334.